
PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

DU 24 AVRIL 2018 
  

Lieu : notre local à Trélex 

Heure : 20h00 
 
Ordre du jour : 

1. Accueil et bienvenue 
2. Approbation du PV de la dernière Assemblée Générale 
3. Rapport du Président et approbation  

4. Rapport de la Trésorière et approbation  
5. Rapport des vérificateurs des comptes et approbation  

6. Rapport des responsables des activités et approbation 
7. Fixation des cotisations 
8. Membres 

9. Election du comité 
10. Election des vérificateurs de comptes 
11. Propositions du comité 

12. Propositions individuelles 
13. Questions diverses 
 

 
1. Accueil et bienvenue 
Il est 20h10 quand, notre président ouvre la séance. Pour commencer, il remercie les 11 membres qui 

ont affronté le beau temps pour assister le comité lors de cette assemblée. 
21 membres se sont excusés. 
 

2. Approbation du PV de la dernière Assemblée Générale 
Le PV est accepté, sans remarque, ni opposition, par applaudissements. 

 
3. Rapport du Président et approbation 
Jean-Marc Bonvin remercie la trésorière et la secrétaire qui ont fait un très gros travail de remise à 

jour de la liste des membres du club. 
 
Le sondage organisé par Doodle a reçu 34 réponses. La majorité des personnes préconisent les 

mercredis (23) et mardis (22). 
Désormais, les soirées cinéma auront lieu le mercredi, tandis que les présentations resteront le mardi, 
ainsi que les soirées techniques. 

Notre président remercie également les personnes qui ont fait un commentaire et il en profite pour 
rappeler que les remarques peuvent être faites sur le site et qu'elles sont les bienvenues. 
 

Concernant l'Association des sociétés locales de Trélex, celle-ci a été constituée le 7 juin 2017, elle a 
eu à organiser la fête du 1er août (qui a eu lieu le 31 juillet). Geneviève Henet et Claudia Michaud ont 
apporté leur contribution au nom du club à cette soirée. 

En décembre 2017, il était prévu de faire une présentation aux habitants de Trélex de toutes les 
sociétés membres et ayant leur local sur le territoire de la commune … A notre connaissance, cette 
manifestation n'a pas eu lieu... 

 
Jean-Marc Bonvin signale encore que, depuis plus de 4 ans, il le seul à s'occuper du matériel (remises 

à jour, etc..) ainsi que de l'organisation de la quasi-totalité des soirées organisée par le Club. A ce 
propos, il présente Mathieu Simon, qui est un nouveau membre et qui reprendra la section Mac du 
Club. Il proposera également des soirées à thème, ce qui soulagera le président… 

 
Le rapport du président est adopté par applaudissements. 
  



4. Rapport de la Trésorière et approbation 

Chantal Croset signale que la situation financière de notre association est très bonne. 
Elle relève qu'il y a 23 cotisations de moins que l'an passé (en 2016 ! l'année financière se terminant 
le 31 décembre !) 

Les orateurs ont coûté moins cher puisque nous avons eu 3 soirées de moins en 2017. 
Enfin, le prix de créativité en informatique décerné lors des promotions par le Gymnase de Nyon se 
monte toujours à 200.-. 

Dans les dépenses, le poste principal est celui du loyer du local, qui se monte à 6'000.-, soit le 51% 
de nos dépenses. A la question de savoir si l'on ne pouvait envisager une diminution de ce poste, 
nous démontrons par un simple calcul qu'il serait très difficile de trouver moins cher ! 

A l'actif, nous avons plus de 60'000.- auprès de Postfinance. 
Au final, les dépenses 2017 s'lèvent à 11'953,25, entraînant pour l'exercice 2017 un déficit de 218,25, 
diminuant d'autant nos fonds propres. 

Sur demande, une copie du compte d'exploitation et du bilan peuvent être consultés. 
Il n'y a pas de question, ni d'intervention et le rapport est approuvé à l'unanimité. 

 
5. Rapport des vérificateurs des comptes 
Katharina Schlup lit le rapport, établi avec Monique Bezençon. 

Il en ressort que la comptabilité est parfaitement tenue et que les comptes concordent avec les 
sondages effectués dans la comptabilité. 
Les vérificatrices recommandent à l'assemblée d'approuver les comptes et d'en donner décharge aux 

vérificatrices, ainsi qu'à la trésorière. 
Le rapport est approuvé par applaudissements et décharge donnée dans un même élan. 
 

6. Rapport des responsables des activités 
Claudia Michaud – cours : 
Seul un cours Excel a été organisé en 2017. Celui-ci a été difficile à organiser en raison de problèmes 

de disponibilités des intéressés. Jean-Marc Bonvin essaiera de planifier un cours Word et/ou un cours 
PhotoShop pour cet automne. 
Si des personnes sont intéressées par un cours, merci de le faire savoir afin que nous puissions tenter 

d'accéder à votre demande ! 
 

Jean-Marc Bonvin – soirées techniques : 
Le nouveau système (sur rendez-vous) fonctionne bien. Il y a 1 à 5 personnes par soirée, en moyenne 
et cela concerne généralement de petits dépannages ou des questions du genre "Comment faire…" A 

noter que le temps où le technicien dépannait jusqu'à 3 ou 4 heure du matin est révolu. Les gros 
dépannages se font sur appel.. 
 

Jean-Marc Bonvin – soirées cinéma : 
Ces soirées sont fort appréciées par les 8-12 personnes généralement présentes.  
Désormais elles auront lieu le mercredi. 

 
Jean-Marc Bonvin – soirées à thème : 
Les deux dernières soirées ont repris un peu vie et ont été suivies par une douzaine de personnes. 

 
Jean-Marc Bonvin – Newsletter : 
Il s'agit plutôt de communiquer le programme mensuel (qui figure également sur le site) et c'est 

Claudia Michaud qui finalise l'envoi des courriels. 
 
Macintosh : 

Dès l'an prochain, c'est Mathieu Simon qui nous en parlera. Qu'il en soit remercié ! 
 

Mise à jour du site : 
C'est Claudia Michaud qui s'en occupe. 
On essaie d'être aussi à jour que possible. Sur le site, vous pouvez trouver toutes les informations, 

programmes et renseignements dont vous pourriez avoir besoin, ce qui fait que si vous ne retrouvez 
plus les informations concernant une activité ou une soirée, le site vous renseignera et, comme déjà 
mentionné, vous pouvez également y laisser vos remarques et autres commentaires. 



7. Fixation des cotisations 

Nous décidons de ne rien changer. Les cotisations restent donc inchangées pour l'année 2019. 
 
8. Membres 

(Ce point a été traité dans le rapport du président mais je le protocole sous le point concerné.) 
A ce jour, Soft se compose de 267 membres. 
Depuis la dernière assemblée, nous avons accueilli 10 nouveaux membres, pris congé de 2 membres 

décédés et accepté la démission de 46 personnes. 
A ces chiffres, il convient d'ajouter 107 membres qui n'ont pas payé leur cotisation et qui, en vertu de 
l'art. 15 de nos statuts, sont donc considérés comme démissionnaires. 

 
9. Election du comité 
Le comité, comme à chaque assemblée, démissionne en bloc et est réélu de la manière suivante : 

Président : Jean-Marc Bonvin 
Trésorière : ??? 

Secrétaire : Edith Dufour 
Membres : Claudia Michaud (cours et gestion du site) 
Geneviève Henet : animation. 

Le comité est élu par acclamations. 
 
Chantal Croset a fait part au comité de son désir de se retirer. Il nous faut maintenant trouver de 

manière urgente une personne prête à prendre sa relève. Chantal Croset reste encore, mais 
uniquement en arrière-plan, afin d'aider la personne qui reprendra son poste pour la passation du 
pouvoir ! 

Personne ne se propose parmi l'assemblée. Merci à nos membres de nous aider à remplacer notre 
dévouée trésorière, qui nous explique son travail en quelques mots. 
Le comité (à l'exception de notre trésorière) se représente et est réélu par acclamations. 

 
10. Election des vérificateurs de comptes 
Katharina Schlup, ainsi que Monique Bezençon, acceptent de se représenter, d'autant que personne 

ne brigue leur place. Elles en sont remerciées et réélues par des applaudissements. 
 

11. Propositions du comité 
Geneviève Henet est en train de nous concocter une sortie au lac Vouglans avec la visite du musée 
des maquettes des machines à nourrir le monde pour le 9 septembre prochain. 

Cette sortie se fera en bus et devrait coûter 45.- CHF par personne, le solde étant pris en charge par 
Soft. 
 

12. Propositions individuelles 
Le comité n'a rien reçu. 
 

13. Questions diverses 
Le président remet un bouquet de fleurs et une boîte de chocolats à notre trésorière démissionnaire. 
 

Il en profite pour dire à quel point il est heureux d'être aussi bien entouré par son comité et remet 
une fleur à chacun des membres. 
Le comité remercie également son président… sans qui le club n'existerait plus ! 

 
Sur ces bonnes paroles, il est 20h50 quand notre président lève la séance en nous invitant à partager 
le verre de l'amitié. 

 
 

Nyon, le 26 avril 2018/ED 

 
 

 
 


